

## AVISO DE REPUBLICAÇÃO PE 019/2021

## PREFEITURA MUNICIPAL DE ALAGOINHAS CNPJ N° 13.646.005/0001-38

## AVISO DE REPUBLICAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 019/2021

Comunicamos aos interessados a REPUBLICAÇÃO do edital da licitação supracitada. Objeto:

CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA FORNECIMENTO DE LINK ASSIMETRICO COM SERVIÇO
DE INSTALAÇÃO DE INTERNET PARA OS CENTROS DE REFERENCIA DA ASSISTENCIA
SOCIAL - CRAS DE NOVA BRASILIA, PRAÇA DO CEU - SANTA TEREZINHA, BOA UNIÃO E
RIACHO DA GUIA, CREAS - CENTRO DE REFERENCIA ESPECIALIZADO DE ASSISTENCIA
SOCIAL LOCALIZADO NO PARQUE JOSE DOREA, CADASTRO ÚNICO (CENTRO), CRAM CENTRO DE REFERENCIA DE ATENDIMENTO A MULHER E NO CONSELHO TUTELAR II AVENIDA MARECHAL ARISTOTELES DE SOUZA, N° 895 (MAGALÔ) NO MUNICIPIO DE
ALAGOINHAS/BAHIA, por motivos de alteração no item 13 - DOS LOCAIS, DOS PRAZOS E DAS
CONDIÇÕES PARA FORNECIMENTO/RECEBIMENTO DO OBJETO do edital. Informamos ainda
que a data da sessão permanecerá no dia 15/07/2021 às 09:00 horas (Horário da Bahia). Os
interessados poderão obter informações e/ou o Edital devidamente atualizado e seus anexos através
do site: www.licitacoes-e.com.br e/ou www.diariosoficiais.org.br/ba/alagoinhas. Maiores informações
tel. (0xx75) 3422-8607. Alagoinhas-Ba, 12/07/2021. Laiane Pereira Flores - Pregoeira Municipal.

Documento assinado digitalmente conforme MP nº 2.200-2/2001 de 24/08/2001, que institui a infra-estrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP Brasil